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Textvorlage zur Nutzung in der internen und externen Kommunikation für Förderer der Stiftung Studienfonds OWL
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Wir fördern das Deutschlandstipendium! Jetzt bewerben!
(15.03.2023) Abiturientinnen, Abiturienten und Studierende aufgepasst: Bis zum 5. Mai 2023 können sich Studierende und Studieninteressierte für ein Deutschlandstipendium der Stiftung Studienfonds OWL bewerben. 
Gemeinsam mit der Stiftung Studienfonds OWL fördern wir Name Institution Studierende in der Region OWL mit Stipendien. Wir freuen uns, dass wir durch unser Engagement bereits X Studierende fördern konnten. Auch im kommenden Studienjahr 2023/24 sind wir wieder dabei und finanzieren X Stipendien für Studierende! Dabei legen wir besonderen Wert auf – hier ggf. Fachbereiche, Hochschulen, regionale Herkunft der Stipendiatinnen und Stipendiaten einfügen.
Die Stipendien werden im Rahmen des bundesweiten Deutschlandstipendien-Programms vergeben. Jedes Stipendium beträgt 3.600 Euro pro Jahr. Es wird einkommensunabhängig und auch unabhängig von BAföG gezahlt; das Geld steht zur freien Verfügung und muss nicht zurückgezahlt werden. Für jedes der durch uns Name Institution geförderten Stipendien stellen wir 1.800 Euro zur Verfügung. Dieselbe Summe kommt dann noch vom Bundesministerium für Bildung und Forschung (BMBF) hinzu, d. h. unsere Spende wird verdoppelt und unser Engagement lohnt sich gleich zweifach!
Voraussetzung ist, dass die Bewerberinnen und Bewerber im kommenden Wintersemester 2023/24 an der Universität Bielefeld, der Universität Paderborn, der Fachhochschule Bielefeld, der Technischen Hochschule Ostwestfalen-Lippe oder der Hochschule für Musik Detmold studieren. Bei der Auswahl der Stipendiatinnen und Stipendiaten werden die Schul- und Studienleistungen sowie weiteres Engagement oder besonders herausfordernde persönliche Umstände berücksichtigt. 
Neben der finanziellen Förderung gibt es auch ein spannedes ideelles Förderprogramm: Webinare zu Fachthemen, Diskussionsrunden mit Führungskräften, Workshops, Softskilltrainigs, Theaterführungen und Kolloquien – das Programm ist bunt gemischt! Ggf. hier Beispiel aus eigener Institution einfügen.
Alle Informationen zum Bewerbungsprozess und das Online-Bewerbungsformular stehen unter http://www.studienfonds-owl.de/stipendien/deutschlandstipendium/ zur Verfügung. 
Instagram: @studienfondsowl
Hinweis: Wir posten in der Bewerbungsphase regelmäßig auf Instagram – bitte folgen Sie uns gerne auch dort und teilen Sie unsere Beiträge, so dass wir möglichst viele Studierende und Studieninteressierte in OWL auf unser Programm aufmerksam machen können. Vielen Dank!
Kontakt für weitere Texte und Materialien:
Julia Kralemann
Stellvertretende Geschäftsführerin Stiftung Studienfonds OWL
j.kralemann@studienfonds-owl.de
Telefon: 0 5251 / 605465, Mobil: 0173 / 2372331
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